

**“ПОГОДЖЕНО”**

Виконавчий директор Федерації  
України зі стрибків у воду

  
Н. Д. Уманець

“18” грудня 2019 р.



**“ЗАТВЕРДЖУЮ”**

Заступник Міністра культури,  
молоді та спорту України

  
В. О. Шумілін

“20” грудня 2019 р.



### СИСТЕМА ВІДБОРУ

спортсменів до складу офіційної делегації збірної команди України зі стрибків у воду для  
участі у міжнародних змаганнях  
у 2020 році

#### Розділ I. Відбір для участі в міжнародних змаганнях серед дорослих

Найменування змагань	Критерії відбору до офіційної делегації збірної команди України
Кубок світу	Максимальна кількість - по 2 спортсмени (-ки) у кожному виді індивідуальних змагань та по одній парі у кожному виді синхронних змагань, згідно з показниками рейтингу, підрахованому по таблиці 1. До складу команди включаються чемпіони відкритого Кубку України у кожному виді індивідуальних змагань та синхронних змагань з вишки та трампліна, у разі виконання нормативу, який включає два показники (додаток 1):сума балів - $\Sigma$ Б, коефіцієнт складності - $\Sigma$ КС. Для участі у командних змаганнях (мікст), та мікст синхрон 3 та 10 метрів відбираються спортсмени за поданням головного тренера, за рекомендацією тренерської ради. Для участі у змаганнях з трампліна 3 метра серед жінок та чоловіків, та вишки 10 метрів серед жінок та чоловіків, рішенням головного тренера, за рекомендацією тренерської ради можуть залучатися лише ті спортсмени, які не вибороли Олімпійську ліцензію на ЧС та ЧЄ 2019 р. Поіменний склад команди оголошується за 30 днів до початку змагань.
Чемпіонат Європи	Максимальна кількість - по 2 спортсмени (-ки) у кожному виді індивідуальних змагань та по одній парі у кожному виді синхронних змагань, згідно з показниками рейтингу, підрахованому по таблиці 1. До складу команди включаються чемпіони відкритого Кубку України у кожному виді індивідуальних змагань та синхронних змагань з вишки та трампліна, у разі виконання нормативу, який включає два показники (додаток 1):сума балів - $\Sigma$ Б, коефіцієнт складності - $\Sigma$ КС. Для участі у командних змаганнях (мікст), та мікст синхрон 3 та 10 метрів відбираються спортсмени за поданням головного тренера, за рекомендацією тренерської ради. Поіменний склад команди оголошується за 30 днів до початку змагань.

Турніри серії Grand Prix FINA	Персональний склад команд для участі у цих турнірах визначається головним тренером на основі затверджених ним індивідуальних планів спортсменів (-ок), запрошень організаторів та фінансових можливостей бюджету виду спорту. Переважне право мають спортсмени (-ки), які використовують участь у цих турнірах як етапи підготовки до чемпіонату Європи та Кубку Світу. Поіменний склад команди оголошується за 30 днів до початку змагань.
Турніри серії FINA DWS	

### ТАБЛИЦЯ 1

для підрахунку рейтингу спортсменів національної збірної команди України зі стрибків у воду у 2020 р.

Найменування змагань	КЧУ 2019	ВКУ 2020	Особистий ЧУ 2020
<b>Очки</b>	4	6	8

КЧУ	-	Командний Чемпіонат України
ВКУ	-	Відкритий Кубок України
ОЧУ	-	Особистий Чемпіонат України

### Розділ 2. Відбір для участі в міжнародних змаганнях серед юніорів

Найменування змагань	Критерії відбору до офіційної делегації юнацької національної збірної команди України
Чемпіонат Світу та Європи	Максимальна кількість - по 2 спортсмени (-ки) у кожному виді індивідуальних змагань та по одній парі у синхронних змаганнях, згідно з показниками рейтингу, підрахованому по таблиці 2. До складу команди включаються чемпіони Чемпіонату України А та В у кожному виді індивідуальних змагань та синхронних змагань з вишки та трампліна, у разі виконання нормативу, який включає два показники (додаток 2): сума балів - $\Sigma Б$ , коефіцієнт складності - $\Sigma КС$ . Для участі у командних змаганнях, відбираються спортсмени за поданням головного тренера, за рекомендацією тренерської ради. Поіменний склад команди оголошується за 30 днів до початку змагань.
Міжнародні юнацькі турніри	Персональний склад команди для участі у цих турнірах визначається головним тренером на основі затверджених ним індивідуальних планів, запрошень організаторів та фінансових можливостей бюджету виду спорту. Переважне право мають спортсмени (-ки), які використовують участь у цих турнірах для підготовки до Чемпіонату Європи. Поіменний склад команди оголошується за 30 днів до початку змагань.

## ТАБЛИЦЯ 2

для підрахунку рейтингу спортсменів юнацької збірної команди України зі стрибків у воду в 2020 р.

Найменування змагань	КУ А і В	ЧУ А і В
<b>Очки</b>	4	6

КУ А і В – Кубок України серед вікових груп А і В

ЧУ А і В – Чемпіонат України серед вікових груп А і В

### Розділ III. Загальні умови нарахування рейтингових очок

#### 1. Умови нарахування рейтингових очок.

1. Рейтинг спортсмена складається з суми очок здобутих у кожному змаганні таблиці 1 або 2 окремо по видах програми.
2. Показник рейтингу у кожному з видів програми складається з суми рейтингових очок таблиці 1 або 2, набраних у попередніх, півфінальних (дорослі) і фінальних змаганнях турніру.
3. Рейтингові очки в індивідуальних і синхронних видах змагань нараховуються виключно у разі виконання спортсменом (-кою) або синхронною парою нормативу, який включає два показники (додаток 1):
  - сума балів -  $\Sigma B$ ,
  - коефіцієнт складності -  $\Sigma KC$  (для юнацьких змагань  $\Sigma KC$  складається з  $\Sigma KC$  фінального запригу та  $\Sigma KC$  обов'язкової програми попереднього запригу на відповідному снаряді).

У разі неможливості участі у рейтингових змаганнях спортсмена (-ки) з поважних обставин (хвороба, травма та інші), рішення щодо включення до складу команди для участі у міжнародних турнірах приймається головним тренером.

У разі, якщо спортсмен (-ка) або синхронна пара не мають рейтингових очок, а місця в команді залишаються вільними, рішення про його (її) включення до складу може прийняти головний тренер збірної команди України з огляду на перспективу участі у Чемпіонаті Європи, Кубку світу, Чемпіонату Європи та Світу серед юніорів. У вирішенні цього питання тренери збірної команди України мають право дорадчого голосу.

#### 2. Порядок зміни розрахункової бази та нормативів

Президією Федерації України зі стрибків у воду, за поданням головного тренера збірної команди України, може бути прийняте рішення про зміну розрахункової бази нормативів (додатку 1).

Головним тренером, за рекомендацією тренерської ради, приймаються рішення:

- про змагання, які використовуються для розрахунку нормативу (додатку 1).
- про необхідність коригування нормативу (додатку 1), якщо у результаті розрахунків виявлено зниження його показників.

Рішення про зміни розрахункової бази або нормативів оформлюється відповідно до порядку діловодства Федерації України зі стрибків у воду, та затверджується президентом Федерації України зі стрибків у воду

#### 3. Порядок призначення тренерів для виїзду на міжнародні змагання

При формуванні делегації для виїзду за кордон, кількісний та персональний склад тренерів визначається головним тренером штатної збірної команди України з огляду на загальну чисельність делегації, можливості бюджету, прогнозований результат та індивідуальний внесок у забезпечення позитивного морально-психологічного настрою команди.

#### 4. Умови виключення спортсменів зі складу офіційної делегації

Спортсмена (-ку) може бути виключено зі складу офіційної делегації у разі:

- відмови без поважних причин приймати участь у навчально-тренувальних зборах або змаганнях;
- позитивного результату допінг-контролю;
- грубого порушення дисципліни.

Додаток 1

### РОЗРАХУНКОВА БАЗА НОРМАТИВІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ ЗІ СТРИБКІВ У ВОДУ ДЛЯ УЧАСТІ У МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАННЯХ:

Індивідуальні види змагань: середні значення результатів (у балах) та суми коефіцієнтів складності стрибків спортсменів, які зайняли I-XII місця у фінальних змаганнях Чемпіонату Світу 2019 року у м. Гванжу ( П.Корея).

Синхронні види змагань: середні значення результату (у балах) та суми коефіцієнтів складності стрибків спортсменів, які зайняли I-III місце у фінальних змаганнях Чемпіонату Світу 2019 року у м. Гванжу ( П.Корея).

Види програми	Індивідуальні види						Синхронні види			
	Трамплін 1м		Трамплін 3м		Вишка		Тр. 3м		Вишка	
Нормативи	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС
Чоловіки	392	18,6	465	21	491	20,6	422	18,3	452	18,2
Жінки	250	12,5	314	15,2	344	15,6	316	13,0	320	13,4

#### НОРМАТИВИ

- Σ КС – сума коефіцієнтів складності довільних стрибків програми у індивідуальних видах програми та всіх стрибків у синхронних видах програми
- Σ Б – сума балів довільних стрибків програми у індивідуальних видах програми та всіх стрибків у синхронних видах програми

### РОЗРАХУНКОВА БАЗА НОРМАТИВІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ ЗІ СТРИБКІВ У ВОДУ ДЛЯ УЧАСТІ У МІЖНАРОДНИХ ЮНАЦЬКИХ ЗМАГАННЯХ:

Індивідуальні види змагань: середні значення результатів (у балах), та суми коефіцієнтів складності стрибків спортсменів, які зайняли з 1-го по 3-є місця у фінальних змаганнях на чемпіонаті Європи серед юніорів 2019 року у м. Казань (Росія).

При цьому, для розрахунку нормативної суми коефіцієнтів складності до суми коефіцієнтів складності довільних стрибків, виконаних у фінальних змаганнях, додаються суми обмеження коефіцієнтів складності обов'язкових стрибків на відповідних снарядах, згідно правил FINA.

Синхронні види змагань: Середні значення результатів (у балах), та суми коефіцієнтів складності стрибків спортсменів які зайняли з I-III місця у фінальних змаганнях з синхронних стрибків на чемпіонаті Європи серед юніорів 2019 року у м. Казань (Росія).

## НОРМАТИВИ

Види програми		Індивідуальні види						Синхронні види			
		Трамплін 1м		Трамплін 3м		Вишка		Тр. 3м		Вишка	
Стать	Вікова група	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС
Юніори	«А»	478	23,6	528	24,9	519	23,9	282	13,3	305	13,6
Юнаки	«В»	397	19,4	431	21,0	426	20,3				
Юніорки	«А»	388	18,9	437	21,3	401	19,9	276	13,1	263	13,1
Дівчата	«В»	323	16,4	346	18,0	307	16,5				

Σ КС – сума коефіцієнтів складності всіх стрибків програми

Σ Б – сума балів всіх стрибків програми.

Заступниця директора  
департаменту спорту вищих  
досягнень

Т. ФЕДЮШИНА

Заступник директора  
департаменту спорту вищих  
досягнень – начальник відділу  
циклічних та швидкісно-силових  
літніх олімпійських видів спорту

Л. МИРСЬКИЙ

Головна тренерка штатної команди  
національної збірної команди  
України зі стрибків у воду

Т. ТОКМАЧОВА